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Festival delikátních chutí je ideální za-
stávkou při nedělních procházkách
podzimní Prahou nebo na sváteční

oběd. Během akce Řemesla živě 2023 si bu-
dou moci návštěvníci již tradičně vyzkoušet
různé druhy řemesel nebo si promluvit se
zástupci jednotlivých řemeslných škol
a oborů.

Chutě z různých koutů světa
Druhou říjnovou neděli, tedy 8. října při-

vítá Novoměstská radnice návštěvníky na
svátku delikátních, nevšedních i cizokraj-

ných chutí. Účastníci přivezou do prostoru
interiéru Novoměstské radnice, nádvoří, ale
i přilehlé části parku na Karlově náměstí la-
hodné pokrmy i nápoje kuchyní například
z Peru, Indie, Mexika, mnoha oblastí Asie,
ale i Rakouska, Francie nebo Sicílie.

Podzimní festival delikátních chutí nabíd -
ne tradiční i netradiční pokrmy z různých
koutů světa. Událost v sobě navíc spojuje
skvěle dostupnou lokalitu hlavního města,
jedinečnou historickou atmosféru Novoměst-
ské radnice, kulturní vyžití v rámci metropole
i komunitní, kulturní a společenský rozměr.

Novoměstskou radnici obsadí na podzim
lahodné pokrmy i přehlídka řemesel

Ředitel Novoměstské radnice Albert Ku-
bišta k festivalu řekl: „Festival delikátních
chutí nám už několik sezon přináší velké po-
těšení jak v pestré dramaturgii, nevšední na-
bídce, ale i v dobré příležitosti se sejít s přá-
teli a příznivci naší radnice. Vnímám, že se
zde potkávají jak známé tváře, tak skupiny
turistů a výletníků. Návštěvníci festivalu tak
tvoří velice milou a pestrou skupinu lidí,
kteří často v návaznosti na festival navštíví
i další program Novoměstské radnice, jako
je třeba Neviditelná výstava, nebo vyhlídková
věž a výstava v galerii.“

Na své si přijde každý
Festival přinese vůně kuchyní z různých

koutů světa, oblíbené cizokrajné pochoutky
i dosud málo známé pokrmy. „Nabídku již
několik let festival nabízí tak, aby si na své
přišel každý. Milovník masa i vegetarián,
návštěvník konzervativnější i ten, kdo rád

pokračování na straně 3
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Dvě oblíbené akce bude v průběhu října hostit Novoměstská
radnice. Nejdříve její prostory prostoupí vůně kuchyní z různých
koutů světa. O pár dnů později se uskuteční jubilejní, desáté
vydání akce věnované řemeslům a především těm, kdo jsou jejich
mistry i každému, kdo se pro svou budoucí kariéru teprve
rozhoduje.
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Mnoho z nás touží ve svém životě
změnit něco k lepšímu. Dobrou
zprávou je, že najít tu správnou mo-

tivaci může při troše vůle každý. Společnost
Philip Morris ČR se v sobotu 16. září zúčast-
nila festivalu ZOOM FEST: Zaostřeno na
změnu, jehož hlavním cílem byla snaha in-
spirovat a nabídnout cesty, které mohou náš
život výrazně zlepšit. 

Festival nabídl spoustu zábavy i poznání.
Představena byla také nová interaktivní au-
diovizuální instalace společnosti Philip
Morris ČR, jejíž součástí se mohl stát každý
návštěvník starší osmnácti let, a měl tak je -
dinečnou příležitost zapojit se do iniciativy
„Váš důvod“. Ta vyzývá dospělé kuřáky, aby
přehodnotili svůj životní styl a přidali se
k více než 500 tisícům bývalých kuřáků,
kteří cigarety odložili a udělali změnu.

Instalace, tvořená velkou LED obrazovkou
s ovládacím panelem, umožnila návštěvní-
kům přimět k pomyslnému „nádechu“ vy-
braného avatara a symbolicky tak podpořit
snahu statisíců bývalých kuřáků udělat krok
správným směrem, tedy buď skoncovat s ni-
kotinem úplně, nebo si vybrat jinou, lepší al-
ternativu.

Festival nabídl dospělým návštěvníkům
také možnost prohlédnout si interaktivní la-
boratoř Svět bez kouře, která je zaměřena
na osvětu o škodlivosti cigaretového kouře
a přináší informace o fungování bezdýmných
zařízení skrze nejmodernější technologie,
jako jsou digitální rentgeny a holografické
boxy.

Iniciativa „Váš důvod“
„Váš důvod“ je pozvánkou pro dospělé ku-

řáky k zamyšlení se nad svým životním sty-
lem a v ideálním případě k zásadnímu kroku
ve vztahu ke kouření. Tím může být skonco-
vání s nikotinem úplně, anebo volba lepší al-
ternativy. Tu jen v Česku učinilo již více než
500 tisíc bývalých kuřáků, kteří cigarety vy-
měnili za lepší alternativu v podobě bezdým-
ných produktů, dostupných díky vědeckým
poznatkům a nejmodernějším technologiím.
Více na: www.vasduvod.cz

Fikce? Ne, realita
Iniciativa „Váš důvod“ představuje reálné

bývalé kuřáky, paní Janu z Písku, pana Jiřího
z Ostravy a pana Tomáše z Károva, kteří se
rozhodli podělit se o své důvody, které právě

je motivovaly k tomu udělat krok správným
směrem. red

Na změnu k lepšímu není
nikdy pozdě. Přidejte se i vy!

Iniciativa Váš důvod vyzývá dospělé
kuřáky, aby přehodnotili svůj životní styl
a udělali změnu.

Laboratoř Svět bez kouře na akci ZOOM
fest.
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Druhá městská část se rozhodla
rozšířit parkovací možnosti na
svém území. V místě parkoviště
na rozhraní ulic Bělehradská
a Pod Nuselskými schody
vznikne parkovací dům, který
přinese až sto padesát míst ke
stání vozidel rezidentů či
návštěvníků Prahy 2.

Navržený parkovací dům bude nově do-
tvářet nároží v ústí ulice Pod Nusel-
skými schody v křižovatce ulic Běle-

hradská–Pod Nuselskými schody–Fričova.
Na místě běžného parkoviště pod Nusel-
skými schody vznikne parkovací dům pro
130 až 150 aut. 

Dům bude fungovat automaticky s takzva-
nými zakladači vozů a polovina míst bude
určena pro rezidenty. „Dům bude fungovat
formou zakladačů, lidé tedy najedou, ob-
razně řečeno, do kabiny výtahu a auto jim

odjede. Výhoda je ta, že do budoucna nevy-
tváříme další výdaje, nemusíte dělat klima-
tizaci nebo tam svítit, a do prostoru garáže
se dostanou pouze technici a obsluha. Otoč
toho auta je asi dvě a půl minuty, takže to
není nic, co by zdržovalo,“ uvedl pro ČTK
starosta Prahy 2 Jan Korseska (ODS).

Radnice již požádala magistrát o svěření
pozemků pro výstavbu, nyní čeká na vydání
územního rozhodnutí. Jakmile jej úřad vydá,
městská část vypíše výběrové řízení na po-
kračování projektu do vydání stavebního po-

volení. Náklady jsou odhadnuty na 200 mili-
onů korun a stavba by mohla začít v roce
2025. „Byl bych moc rád, aby se nám v roce
2025 podařilo vysoutěžit dodavatele a spus-
tit stavbu,“ řekl Jan Korseska.

Na kolik výstavba nakonec vyjde, bude zá-
ležet na finální podobě projektu a výsledku
tendru na dodavatele. Původní představa ve-
dení radnice byla okolo 150 milionů korun.
„Střízlivě si říkám, že by to mohlo být asi
200 milionů,“ dodal starosta. Pokud by rad-
nice nezískala peníze z dotací, tak je připra-
vena zaplatit stavbu ze svého rozpočtu.

Z celkového počtu míst bude polovina pro
rezidenty, dalších 30 procent bude sloužit
k dlouhodobému pronájmu a 20 procent
bude pro další řidiče. Jakmile bude dům ho-
tov, bude chtít Korseska, aby odbor dopravy
zakázal parkovat v ulicích Pod Zvonařkou
a Pod Nuselskými schody. „Je to velmi úzké
a sanitky nebo popeláři tam mají velký prob-
lém projet, takže tyto ulice se vyparkují
a auta budou v tom parkovacím domě,“ sdělil
Jan Korseska. Střecha parkovacího domu
bude v rovině s kaplí svaté Rodiny. red

Pod Nuselskými schody vznikne
parkovací dům se zelenou střechou
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objevuje chutě z druhého konce světa. Vel-
kým tématem je pochopitelně i veganství, se-
zonnost, lokálnost a alternativní směry ve
stravování. Také to nás velice zajímá a se-
stavu na festival se pak jednoznačně sna-
žíme nakombinovat tak, aby reflektovala po-
třeby našich návštěvníků i vývoj moderní
společnosti a jejích potřeb,“ dodala drama-
turgyně a produkční festivalu Zuzana Men-
hartová.

Festival se koná v neděli 8. října od 10 ho-
din na nádvoří a v přilehlé části Karlova ná-
městí, kam je bezbariérový přístup. Probíhá
rovněž v historickém Mázhauzu Novoměst-
ské radnice v přízemí. Do Mázhauzu je pří-
stup z nádvoří a z Karlova náměstí po dvou
schodech. Pro vjezd a výjezd invalidního vo-
zíku je možné si zapůjčit u ostrahy Novo-
městské radnice ližiny. Na nádvoří povolen
vstup se psy na vodítku, vstup je zdarma.

Řemesla živě 
S řemesly, řemeslníky a školami, kde se

řemesla vyučují, se mohou zájemci v histo-
rických prostorách Novoměstské radnici se-

dokončení ze strany 1

Novoměstskou radnici obsadí na podzim

tkat každoročně již od roku 2014. Záměr
akce zůstává stále stejný – dostat se do pří-
mého kontaktu s představovanými řemesly,
vyzkoušet si pod odborným dohledem práci
s dlátem, jehlou, drátem, papírem a v posled-

ních letech i s malým robotickým ramenem
spojeným s počítačem.

Jubilejní 10. ročník festivalu Řemesla živě
nabídne 17. a 18. října, oba dny od 9 do 17
ho din, kvalitní a velice zajímavou prezentaci
jednotlivých řemeslných škol a oborů jako
takových. Nebudou samozřejmě chybět ani
workshopy a možnost si mnoho oborů vy-
zkoušet a promluvit si přímo s mistry v obo-
rech. Vstup na akci je zdarma.

Řemeslo má zlaté dno
„Řemesla živě patří k těm akcím, které po-

řádáme nesmírně rádi. Novoměstská radnice
je v těchto dnech vždy naplněna nejen šikov-
nými a zdatnými řemeslníky, ale i čilým ru-
chem, o který se starají školáci, školačky, stu-
denti a studentky, rodiny s dětmi i další
návštěvníci. Naše radnice byla postavena již
před staletími právě pro lidi a my se snažíme
o důstojný návrat k samotné podstatě jejího
vzniku. Koncept této akce zcela naplňuje
hlavní myšlenkové pilíře dramaturgie rad-
nice, kterými jsou podpora vzdělání, kultury
a společenského aspektu,“ uvedl k festivalu
Albert Kubišta.

„Již od roku 2015 jsem byla na všech Ře-
meslech nejdříve jako vedlejší produkční,
mám tedy srovnání a musím s velkým potě-
šením říct, že studenti/učňové, jsou rok od
roku kompetentnější a jejich prezentace
u nás je fantastická. Skvěle komunikují, do-
káží velmi zaujmout a mohou být velkým
a významným bodem v rozhodování dalších
žáků, kteří o řemeslech teprve uvažují. Jsou
samostatní, milí a svébytní. Jsem nadšená
a vidím skvělou perspektivu. Zároveň je na
akci vidět, jak skvěle funguje i mezioborová
komunikace na místě, spolupráce mezi ško-
lami a studenty,“ dodala Zuzana Menhar-
tová. redFo
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Největší literární festival Noc litera-
tury byl díky letošnímu mottu
„Jedna noc, jedny Vinohrady“ při-

pomínkou dávných časů, kdy bývaly (až do
roku 1949) Královské Vinohrady samostat-
ným městským obvodem. Unikátně tak le-
tos spojil hned tři pražské městské části –
druhou, třetí a desátou. 

Není proto divu, že slavnostní zahájení
festivalu proběhlo právě na půdě Vinohrad-
ského divadla za účasti starostů jednotli-
vých městských částí. 

„Propojením Vinohrad stírá letošní roč-
ník Noci literatury hranice hned tří měst-
ských částí. Vinohrady jsou místem roz-
manitým, každý si zde přijde na své. Stejně
jako v literatuře. Právě ta má sílu formovat

nejen kulturu, ale také historii. Ve slovech
toho nalézáme spoustu: inspiraci, pobavení
i útěchu, naději či sílu, jednou popisuje
pravdu, jindy zase poskytuje útěk od re-
ality. Důvody významu literatury nemají
hranic, právě jako ‚jedny Vinohrady‘,“ řekl
v rámci slavnostního zahájení Noci litera-
tury starosta Prahy 2 Jan Korseska.

Samotné čtení pak probíhalo až do pozd-
ních nočních hodin. Četlo se celkem na de-
vatenácti místech Vinohrad, a na někte-
rých se dokonce i tlumočilo do českého
znakového jazyka. Čtení na netradičních
místech je pro oblíbený literární festival os-
tatně typické. Letošní ročník tak pozval
posluchače například do vinohradských pa-
láců Maceška, Orbis a Flora, Laichterova

domu nebo ateliérů a dílen Národního di-
vadla. Posluchači si mohli vychutnat inter-
pretace známých osobností jako například
Taťjany Medvecké, Ivana Luptáka, Daniely
Kolářové, Filipa Kaňkovského či Simony
Babčákové. Během čtení zazněly úryvky
z děl současných evropských autorů a ne-
chyběly ani ukázky nezávislé běloruské li-
teratury a domácí tvorby.

Projekt Noc literatury každoročně orga-
nizují Česká centra ve spolupráci s EUNIC
(Sdružení evropských národních kultur-
ních institutů), zahraničními ambasádami
v Česku, nakladatelstvím Labyrint a Za-
stoupením Evropské komise v Praze. Hlav-
ním mediálním partnerem akce je Český
rozhlas. red

Noc literatury tentokrát spojila Vinohrady

Volnočasový areál pod
Nuselským mostem slouží široké
veřejnosti od srpna loňského
roku. Teď má šanci získat
ocenění v prestižní soutěžní
přehlídce STAVBA ROKU 2023.
Obstál v konkurenci 110
přihlášených projektů a dostal
se do užší nominace nejlepších
38 tuzemských staveb. 

„Ztéto zprávy mám opravdu velkou
radost. Ocenění odborné poroty je
důležitou zpětnou vazbou nejen

pro architektonickou společnost LOXIA,
která areál projektovala, ale i pro nás jako
zadavatele zakázky. Vybudováním nového
volnočasového areálu došlo k oživení této
části parku a Jammertal se zařadil mezi nej-

vyhledávanější místa Prahy 2,“ říká starosta
Prahy 2 Jan Korseska. 

Volnočasový areál Jammertal nabízí širo-
kou škálu sportovních i herních aktivit pro
všechny věkové skupiny obyvatel. Mezi mlá-
deží je oblíbená plocha s překážkami pro ska-
teboarding, která se v zimě promění v klu-
ziště. To ale zdaleka není všechno – v areálu
je k dispozici ovál s umělou trávou pro cvi-
čení jógy nebo kompenzační cvičení seniorů,
hřiště na pétanque, pingpongový stůl, ne-
chybí ani interaktivní vodní prvek pro děti,
občerstvení nebo půjčovna grilů.

„Hlavním cílem pro nás bylo vdechnout ži-
vot místu, které nemohli místní obyvatelé
s ohledem na jeho neutěšený stav a chybějící
zázemí pořádně využívat. Chtěli jsme nevy-
užívaný hliněný plácek přeměnit na místo,
kde budou lidé moci smysluplně trávit svůj
volný čas. Důležité pro nás bylo, aby byl areál
víceúčelový, dal se využívat po celý rok a byl
vhodný pro všechny věkové skupiny. Mám
radost, že se nám to podařilo, Pražané si

areál oblíbili a hojně ho využívají k nejrůz-
nějším aktivitám,“ dodává Ing. arch. Jana
Mastíková, autorka projektu z architekto-
nické společnosti LOXIA.

Udílení prestižních titulů Stavba roku pa-
tří mezi nejvýznamnější události v oblasti
stavitelství a architektury v ČR. Vítěznou
stavbu roku vybírá již tradičně porota slo-
žená z řad renomovaných architektů a inže-
nýrů. Slavnostní galavečer k vyhlášení vý-
sledků 31. ročníku Stavby roku se uskuteční
ve 25. října 2023 v Betlémské kapli v Pra -
ze 1. red

Nový volnočasový areál Jammertal 
se probojoval do finále soutěže Stavba roku
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„Riegrovy sady mám
moc rád a těší mě, že
se do užší nominace

probojovaly. Park, známý svým
ikonickým výhledem na Petřín
a Pražský hrad, patří dlouho-
době mezi nejnavštěvovanější
místa v metropoli. A není divu.
Nabízí spoustu možností pro ak-
tivní trávení volného času i od-
počinková zákoutí. Na své si tam
přijde opravdu každý. Ať se již
jedná o rodiny s dětmi, aktivní
seniory, sportovce, pejskaře ne -
bo hudební příznivce či milov-

níky dobrého jídla, “ říká starosta
Prahy 2 Jan Korseska.

Dnešní Riegrovy sady jsou za-
psány v seznamu nemovitých
kulturních památek. V roce
2010 nechala Praha 2 zpracovat
studii jejich postupné revitali-
zace podle návrhu architekta
a krajináře Matouše Jebavého.
V roce 2011 proběhla revitali-
zace jižní části parku a v ro ce
2017 rekonstrukce historické
brány Vozová. V roce 2019 byla
upravena centrální část s výhle-
dem na Pražský hrad. V rámci

zatím poslední eta py revitalizace
vznikl v severozápadní části par -
ku přírodní amfiteátr a byla ob-
novena romantická část parku
s historickou litinovou pumpou
a ptačím pítkem. 

„Pan docent je výborný kraji-
nářský architekt a mimo jiné i pe-
dagog působící na České zeměděl-
ské univerzitě v Praze, se kterou
naše městská část dlouhodobě
úzce spolupracuje. V roce 2019
vypracovala pro naši městskou
část studii obsahující soubor ná-
vrhů opatření proti klimatickým

Městská část Praha 2
hostila ve dnech
22. – 23. září v pořadí
už 16. ročník
oblíbeného Vinobraní
na Grébovce. To si za
svou mnohaletou
existenci získalo pověst
jedné z největších
událostí podzimní
Prahy. Letošní ročník
tak nebyl žádnou
výjimkou. 

„Vinobraní ke Grébovce
neodmyslitelně patří.
Už loňská účast náv-

štěvníků byla rekordní a letos to
nebylo jiné. Akci již tradičně lidé
pojímají jako celodenní piknik
s posezením v trávě a se sklen-
kou dobrého vína či burčáku,
třeba právě z místní historické
vinice na prosluněných stráních

Grébovky,“ říká starosta Prahy 2
Jan Korseska (ODS). Návštěv-
níky čekal jako obvyk le bohatý
dvoudenní program, kdy zlatým
hřebem bylo sobotní vystoupení
Michala Hrůzy s kapelou Hrůzy.
Nenudili se však ani nejmenší
návštěvníci, kteří si uži li hudební
pohádku s písničkami Jaroslava
Uhlíře a Zdeňka Svěráka, lout-
kové divadlo i pás mo plné písni-
ček s Ivetou Blanarovičovou.

Letošní ročník vinobraní byl
opravdovým festivalem vůní
i chu tí. Návštěvníci si mohli vy-
bírat z nabídky 87 stánků,

z nichž 39 nabízelo burčák a ti-
chá vína. Představila se jak tra-
diční česká, tak i moravská vi-
nařství, a nechyběla ani vinařství
menší nebo rodinná. Již tradičně
bylo možné ochutnat i úrodu
zdejší vinice a vinného sklepu.
Ale právě víno z letošní úrody vi-
nice Grébovka bylo vzácností.
„Máme za sebou suché a poměr -
ně chladné jaro, které vystřídalo
horké léto s občasnými přívalo-
vými dešti. V polovině srpna kru-
pobití poškodilo cca 60 % hroznů
včetně listové plochy, ale naštěstí
následovalo horké a suché po-

časí. Sklizeň sice probíhá zhru -
ba o týden dříve, ale cukernatost
je zatím standardní a kvalita hro-
znů překvapivě dobrá, s nižším
obsahem kyselin,“ hodnotí letoš -
ní úrodu Pavel Bulánek, který se
stará o vinice na Grébovce.

Pamatováno bylo i na děti a ab-
stinenty, na které čekaly nejrůz-
nější domácí limonády, šťávy
z čerstvého ovoce i nealkoholické
míchané nápoje. Široká byla i na-
bídka gastronomických specialit.
Na pultech 31 stánků byly k má -
ní nejrůznější delikatesy domácí
i světové kuchyně, slané i sladké
pochutiny a dezerty, a to v bez-
lepkové a bezlaktózové variantě.
Na své si přišli i fanoušci lidových
tradic, kteří mohli na některém
ze 17 stánků nahlédnout pod po-
kličku tradičních českých řeme-
sel nebo si zakoupit nabízené ru-
kodělné výrobky.

Další z ročníků Vinobraní na
Grébovce opět ukázal, že tradice
pražských vinic, jak ji založil ve
středověku Karel IV., je dodnes
živá. red

Riegrovy sady usilují o cenu Park roku 2023

Návštěvnost šestnáctého ročníku Vinobraní
na Grébovce opět lámala rekordy

Riegrovy sady, které v minulých letech prošly sérií
revitalizací podle studie krajinářského architekta
docenta Matouše Jebavého, mají příležitost získat
ocenění v rámci celonárodní soutěže PARK ROKU
2023. Park, jehož historie sahá k počátkům 20.
století, obstál v konkurenci 30 přihlášených děl
a dostal se do užší nominace nejlepších 13 parků. Fo

to
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an
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ý

změnám, na základě které jsme
začali zavádět nové způsoby v pé -
či o zeleň a veřejná prostranství.
V loňském roce se Riegrovy sady
proto dočkaly moderní technolo-
gie inteligentního zavlažování.
Chytré senzory zaznamenávají
mimo jiné srážky, vlhkost a tep-
lotu a zavlažování plochy vyhlíd-
kové louky tak spouš tí podle ak-
tuálně naměřených podmínek. To
v konečném důsledku šetří nejen
vodu, ale i energie. Riegrovy sady
jsou důkazem, že péče o historic -
ká a tradiční místa lze spojit s mo-
derním řešením,“ dodává místo-
starosta Prahy 2 Jan Recman, do
jehož gesce spadá oblast život-
ního prostředí, výstavba a územní
rozvoj i památková péče. 

Vítězný park roku vybírá po-
rota složená z odborníků. Veřej-
nost může pro vítěze hlasovat až
do 15. října 2023. Slavnostní vy-
hlášení výsledků pak proběhne
19. října 2023 v Humpolci. red
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Jak správně likvidovat léky
● Zákon o odpadech definuje léky jako „nebezpečný odpad“
a podle toho je také třeba s nimi zacházet. V žádném případě
není možné vyhazovat nepoužité léky do popelnice společně
s běžným odpadem či např. splachovat do WC apod. Při odložení
do popelnice s komunálním odpadem hrozí následné prosako-
vání nebezpečných látek do půdy, při spláchnutí do WC je to
podobné.
● Jediným správným způsobem je odevzdání nepoužitých léků
v lékárně, případně ve sběrném dvoře, pokud nepoužitá léčiva
přijímá.
● Každá lékárna je povinna nepoužité léky převzít. Některé lé-
kárny dokonce mají uvnitř prostoru lékárny dostupný uzavřený
a označený kontejner, do kterého může veřejnost nepoužitá lé-
čiva sama odevzdat. Zdroj SUKL

Velkoobjemové kontejnery
(VOK) jsou na každém
stanovišti přistaveny pou -

ze ve vymezeném časovém
úseku, který je uvedený níže
v harmonogramu vedle data. Po
uplynutí této doby bude kontej-
ner odvezen. Kontejner může
být odvezen i dříve, pokud je již
zcela naplněn! V místě přista-
vení je přítomný obsluhující pra-
covník. Do kontejnerů lze vklá-
dat pouze ty odpady, pro které je
tato služba určena.

Do VOK je možné odložit starý
nábytek, koberce, linolea, zrcad -

la, umyvadla, vany a WC mísy,
staré sportovní náčiní, autosklo
a kovové předměty.

Do VOK nelze odkládat živnos-
tenský odpad, jiný odpad než ob-
jemný, jako je např. směsný ko-
munální odpad, který lze vhodit
do běžné sběrné nádoby, nebez-
pečný odpad (např. autobaterie,
zářivky, barvy, rozpouštědla, mo-
torové oleje a obaly od nich), bio-
odpad, stavební odpad, dále pak
pneumatiky, elektrospotřebiče,
televizory a PC monitory, počí-
tače, lednice, mrazáky a sporáky.

Zdroj MČ Praha 2

Na území městské části
Praha 2 jsou umístěny
ná doby na sběr použitých

potravinářských olejů a tuků
z domácností. Projekt programu
Čistá dvojka, který radnice Pra -
hy 2 úspěšně provozuje již něko-
lik let v zájmu zkvalitnění život-
ního prostředí, má napomoci
sní žit zatížení kanalizace oleji
a předat je k dalšímu zpracování.

Černé nádoby s hnědým víkem
jsou zřetelně označeny polepem
s návodem. Jsou uzamčeny, aby
se zamezilo vhazování nepatřič-
ného odpadu, ale také manipula -
ci s obsahem. 
Stanoviště nádob na sběr
použitých olejů 

Nové Město 
■ Pod Slovany – Plavecká
■ Fügnerovo náměstí 5 
■ Václavská 20
■ Na Slupi 12
■ Jiráskovo náměstí

■ Malá Štěpánská 4o
■ Na Hrobci 7

Vinohrady
■ Sázavská 13 
■ Vinohradská 38
■ Londýnská – Záhřebská
■ Polská 4
■ Krkonošská 2
■ Římská 10
■ Jana Masaryka 14
■ Belgická 21
■ Bělehradská 22
■ Bělehradská 47
■ U Kanálky 8
■ Koperníkova 1
■ Slovenská 19

Vyšehrad
■ Neklanova 27
■ Vratislavova 16

Nusle
■ Sekaninova 30 
■ Slavojova (u parku)
■ Jaromírova 65

Zdroj MČ Praha 2,
www.vikinggroup.cz

Sběr olejů a tuků
z domácností 

Přerušení dodávky vody
na Vinohradech

● Z důvodu provádění plánovaných oprav, udržovacích a reviz-
ních prací bude dne 5. října  od 7.30 do 15.00 hodin přerušena
dodávka pitné vody v oblasti Praha 2 – Vinohrady.
● Výluka vody se bude týkat odběrných v ulici Škrétova
č.p. / č.o. 42/2, 43/4, 44/6, 45/8 a 70/10.
● Náhradní zásobování bude zajištěno na základě požadavků
odběratelů a dle dopravních a technických možností přistavením
cisterny s pitnou vodou.
● Podrobné informace nepřetržitě podává zákaznická linka
PVK na telefonu 840 111 112 nebo 601 274 274. Zdroj PVK

Velkoobjemové
kontejnery 

Stanoviště datum čas
■ Trojanova 7 pondělí 9. 10. 15.00–19.00
■ Slezská x Blanická úterý 10. 10. 15.00–19.00
■ Ostrčilovo náměstí středa 11. 10. 15.00–19.00
■ Na Kozačce čtvrtek 12. 10. 15.00–19.00
■ Na Hrobci pondělí 16. 10. 15.00–19.00
■ Neklanova 30 úterý 17. 10. 15.00–19.00
■ Sázavská 13 středa 18. 10. 15.00–19.00
■ Polská 36 čtvrtek 19. 10. 15.00–19.00
■ Na Zderaze 7 sobota 21. 10. 10.00–14.00
■ Na Bojišti sobota 21. 10. 10.00–14.00
■ Římská x Italská pondělí 23. 10. 15.00–19.00
■ Pod Slovany x Trojická úterý 24. 10. 15.00–19.00
■ Štěpánská x Na Rybníčku středa 25. 10. 15.00–19.00
■ Chodská x Korunní čtvrtek 26. 10. 15.00–19.00
■ Chopinova x Krkonošská pondělí 30. 10. 15.00–19.00
■ Lublaňská x Koubkova úterý 31. 10. 15.00–19.00

Sběrný dvůr v Praze 2

Přístupný je sběrný dvůr
v Perucké ulici 2452/10,
Praha 2. Sběrný dvůr slou -

ž í pro obyvatele Prahy k bezplat-
nému odkládání vybraných dru -
hů odpadů a vyřazených
elek trických zařízení. Provozní
doba sběrného dvora je v letním
čase od pondělí do pát ku od 8.30
do 18.00 hodin (v zim ním období
do 17 hodin) a v sobotu od 8.30
do 15.00 hodin.
■ Odebíraný odpad: objemný
odpad, suť z bytových úprav
v množ ství do 1 m³ zdarma, dře-
věný odpad, odpad z údržby ze-
leně, kovový odpad, papír, sklo,
plasty,  nebezpečné složky komu-
nálního odpadu, pneumatiky: 50
Kč za kus (osobní) / 400 Kč za
kus (nákladní), vyřazená elektro-
zařízení (lednice, pračky, tele -
vize, malé spotřebiče, hračky aj.).

■Nelze zde odevzdávat: nebez-
pečné složky stavebního odpadu
(např. asfaltová lepenka obsahu-
jící dehet, eternit a další materi-
ály obsahující azbest apod.).
Sběrný dvůr rovněž zásadně ne-
přijímá netříděný domovní od-
pad, stejně jako odpad hnijící ne -
bo zapáchající. 

Vjezd vozidel je omezen na
maximální nosnost do 3,5 tuny.

Sběrný dvůr je řízen obsluhou,
která vám ochotně poradí se
správným uložením odpadu do
příslušného kontejneru, resp.
sběrné nádoby. Pražané mají
mož nost zajistit si odvoz objem-
ného odpadu písemnou objed-
návkou zaslanou faxem na
č. 236 040 000, e-mailem na
sbernydvur@kom wag.cz, poš -
tou nebo osobně na sběrném
dvoře. Zdroj MČ Praha 2
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